
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 31º DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 10 DE OUTUBRO DE 2023. 

Aos 10 (dez), dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), reuniram-

se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a presidência do 

senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores 

Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da 

Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo 

da Silva Morais. Ausente os vereadores: Djalma Laurindo da Silva. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando a vereadora Luiza Pereira da Costa Neta para 

secretariar os trabalhos na ausência do segundo secretario o Vereador Djalma Laurindo 

da Silva, em seguida convida a mesma para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 

aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Não houve matérias em 

pauta: No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Marcio Rodrigo da 

Silva Morais; cumprimentou o presidente, vereadores e demais presentes na plateia. Iria 

ser breve em suas palavras apenas para comunicar que vem passando nas obras 

fiscalizando, pois esse é o papel e o dever do vereador. Parabenizou o gestor pelas demais 

obras que serão feitas pois já foram licitadas como as pontes, obras importantes para as 

comunidades de Passagem Funda e Arapuá uma luta do poder legislativo e poder 

executivo. Comentou sobre as obras das praças e do pórtico que está em andamento, disse 

que continuará cobrar e fiscalizar os benefícios em prol do município, agradecendo sua 

fala. O Vereador Max Iran De Morais; cumprimentou o presidente, vereadores, 

vereadora, funcionários da casa internautas que acompanham pelas páginas da Câmara, 

amigo Elias que acompanha da comunidade de Santana e demais presentes no plenário. 

Falou que entrou em contato com o secretário de obras Marcos Aurelio a respeito das 

estradas vicinais que precisam serem feitas antes do inverno e atender as comunidades. 

Falou nas obras licitadas que está em andamento que logo será resolvido. Falou na ação 

que será comemorado no dia 11 de outubro o dia da criança no largo da caraíba, ação do 

governo municipal, juntamente com a primeira dama Fatima, envolvida com as demais 

secretarias que não medes esforços para fazer o melhor pela população felipense. Fez 

destaque a praça próximo a igreja de cristo e logo as demais também serão concluídas. O 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou os vereadores, funcionários da casa, 

presentes no plenário e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou sua fala 

parabenizando o secretario de obras e o gestor por ter resolvido o serviço do matadouro e 

da ladeira do São Lourenço, cobrando o serviço da estrada próximo a de Raimundo 

Henrique. Falou na RN que está toda esburacada precisando de reparo urgente para evitar 



                                                                                   
possíveis acidentes. Agradeceu os vereadores que apartearam; pediu ao secretário de 

obras para finalizar os serviços da barragem que não foi concluído. Falou nos festejos da 

padroeira pedindo para que fosse feitos banheiros na cidade baixa pois há grande 

necessidade. Agradeceu sua fala.  Na Ordem do Dia: Foram para votação as matérias 

em Pauta: Projeto de Lei nº 025/2023; que dispõe sobre parcelamento de débitos e 

reparcelamento de débitos no município, o mesmo foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Projeto de Lei nº 026/2023; dispõe sobre abertura de credito 

adicional especial a lei orçamentária anual do município e outras providencias, o mesmo 

foi aprovado por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. 

Nas Explicações Pessoais: Fez uso da palavra o presidente da casa Pedro Alves Cabral 

neto, agradeceu aos Vereadores e a plateia presente. E como não havia mais nada a tratar 

a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário interino transcrevi a presente ata 

que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala 

das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 10 de outubro de 2023. 


